YA o HolE FotAle

(BRG] Hol) = (2H) x (&°1)
whabA] 11 x 8 = 88(cm?) UL},




& BRG] Wolg FotAlL.

SCrﬂN \
\\Ij_ \

T~18cm 7

iy

o

=
V)

[ 2
> HE . 144cm?

(AP Wol) = (BH) x (F°I)
18 x 8 = 144( cm?)




3. ol BAAARY Wolg FatAlL.

(BRAARIE ] Hol) = (BX) x (&°I)
14 x 8 = 112( cm?

~—




4. o BRAPAFY Holg FotAlL.

12cm
I
1
1
| /
|f|_ N
T5¢m
=t 3 cm2

>
> &g 60cm?

(FRAEPE] Wol) = (BH) x (29])
12 x 5 = 60(cm?)




AA v Ad cel AR FYYUL @, @, @] WolE 27
A = F5hA L.

- - L
/
Tem ! /@/ &) ©@
- N _ =
5cm 5cm ocm

> = on?
> = o’
> = o
> HE 350m?
> EHE D 35cm?
> EHE D 35cm?

@ : 5x7=235(cm?)
@ : 5x7=235(cm?)
@ : 5x7=235(cm?)
W o] Zo]g} o]7} o Bz Holrp Tt




[ Jem

o] : 144 cm?

iy

\VARR 4
02
o
o

Fol7 HAAMP ] Yo7k 144cm? o] B2
18x 0= 144,0 = 144 + 18 = 8(cm)




7.

Wol7} 84em?0) 1, o7k 1dem W, [ | oho] rure 4
T84 2.

5

i
o
B

\VARR 4
0

I

D

Q

=

il

(B¥) x14 = 84(cm?)
wabd (BH) =84 + 14 = 6(cm) YUYt




oF 2L Eol7k dom 9 BAARGS A2 9 AX S 5ol
o] U7 2R o]@A 11 S olo] A& 1, A Kol
% em? 7} HASUA?

“4cm” T4cecm” T4cem”

>
> ®Hehl 72cm?

T3} Zo] 11715 EolH A HPAHY 6709 Wolet Zoby
Ytk
w2hA AA ] Holk (4x3)x6=12x6 = 72(cm?) Y}




9. HFHIAHEF LT A9 Yol 180em? YUttt HHPAHY
20w 9] JolE oA Q.
_28cm.
-1 - A~ H
LM 5
15em = %
> = cm?
> ZE 336cm?
B 1L e AT 12nng kol 25U
HPAHAY 71L& A9 Yo7t 180em? Y& o] 8ot FolE
5,
180 + 15 = 12(cm) ©|E2, BPAHY 12 nu ] gol=
12cm YYrt.
whabA] Holi 28 x 12 = 336( cm?) YY ot




10. HPARFP O Fio]l 12em € o, Eol= E em JY7H?

\12 cm

~-10cm-~

vV V¥
0

L

©

Q

=

1ol A2 B9 £ ue U olck ok, Pzt
FHoz @ ANE




>
> HE . 16cm

HRAAAG A BRI Zol7} 20em &

W o] ZAo]7F 15cm Y

] ] =ol=oem Y

2t ox 15 =20 x 12,

O = 240 + 15 = 16( cm)

o

s 3T

o},

o]+ 12cm ©|1,




24 x 12 = 288 (cm?)

288 + 18 = 16(cm )

16 cm
Aol Yol




10em T -14cm-
o] 1 180ecm® Yol : 84cm’
= Hj]

>
> "e 3

B

(@9] %=°]) : 180 + 10 = 18(cm)
(@9] =°]) : 84+ 14 = 6(cm)
wh2bA @] Eole

@9 =0]9] 3 Hjdch.




| 2
> HE: 21cm

o7l BAAPAY O] Hol7t 357 cm? o] B2
17x o =357, 0=357+17 = 21(cm)




